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Проблема репродуктивних втрат залишається актуальною в сучасному акушерстві. 

Щорічно в країні майже кожна п'ята бажана вагітність завершується мимовільним абортом. 

Втрачені вагітності складають 15-20 % всіх бажаних, а 75-80 % викиднів відбувається в терміні 

гестації до 12 тижнів, при цьому відсутня тенденція до їх зниження (Scarpellini F., Sbracia M., 

2020). Висока частота цього ускладнення вагітності вказує на труднощі, що виникають при 

веденні жінок з невиношуванням вагітності в анамнезі (Hyde K.J., 2015). 

Мета роботи: дати оцінку структури екстрагенітальної патології у вагітних жінок з 

репродуктивними втратами в анамнезі. 

Матеріали та методи дослідження: проведено ретроспективний аналіз 100 історій 

пологів жінок репродуктивними втратами в анамнезі, які народжували у пологовому відділенні 

КНП ‖Пологовий будинок №9‖ ЗМР, за період 2017-2019 рр. Варіаційно-статистична обробка 

проводилась з використанням програми «STATISTICA 13.0». 

Результати дослідження та їх обговорення: за результатами аналізу історій пологів 

встановлено, що 73 % вагітних жінок з репродуктивними втратами в анамнезі мають 

екстрагенітальну патологію (ЕГП). В загальній структурі провідне місце займають захворювання 

серцево-судинної (41 %) та сечовидільної (20,5 %) систем. Варикозну хворобу вен нижніх кінцівок 

мали 10,9% жінок, захворювання органів дихання і травлення – 6,8 % та 4,1 %, відповідно та у 5,5 % 

мало місце ожиріння І-ІІ ступеня. У 43,8 % жінок ЕГП мала поєднаний характер. Патологія серцево-

судинної системи представлена пролапсом мітрального клапану 1 ст. у 26,0 %, варикозною хворобою 

вен нижніх кінцівок у 10,9 %  та хронічною артеріальною гіпертензією у 4,1 % жінок, а захворювання 

сечостатевої системи – хронічним пієлонефритом (9,6%), сечокам‘яною хворобою (2,7 %) та 

хронічним циститом (8,2 %). Серед хвороб ока та придаткового апарату встановлені: міопія 

середнього ступеня (15 %), астигматизм (5,5 %) та ангіопатія сітківки (1,4 %).  

Висновок результати проведеного дослідження свідчать, що у 73 % вагітних з 

репродуктивними втратами встановлена екстрагенітальна патологія, яка у 43,8 % жінок мала 

поєднаний характер. Провідне місце серед них займають хвороби серцево-судинної (41 %), 

сечовидільної систем (20,5%). 
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Синдром полікістозу яєчників (СПКЯ) – це системна патологія, при якій порушуються всі 

ланки ендокринної системи, а не лише функція яєчників. СПКЯ зустрічається у жінок будь-якого 

віку, розпочинаючи від пубертатного періоду та до менопаузи, із залученням у процес майже всіх 

систем організму [Урбанович А. М., 2018]. Він є дуже поширеним ендокринним порушенням 

серед жінок репродуктивного віку і у загальній популяції спостерігається в 6-15% жінок 

[Камінський В. В., 2016]. Основна мета діагностики СПКЯ – визначення ступеня тяжкості 

клінічних проявів, джерела та патогенезу гіперпродукції андрогенів, впливу на репродуктивну 

функцію, оцінка метаболічних і кардіоваскулярних ризиків [Baskind N. E., Balen A. H., 2016]. 

Мета дослідження: з‘ясувати клінічно-анамнестичні особливості жінок репродуктивного 

віку із синдромом полікістозу яєчників. 

Матеріали і методи. В основну групу дослідження включено 34 пацієнтки, які звернулися 

з приводу порушення менструального циклу та/або дерматопатій за рекомендацією дерматолога. 

Контрольна група представлена 30 жінками без гінекологічної та соматичної патології. Середній 

вік жінок основної групи склав 26,4 ± 0,9 років та 29,1 ± 0,9 років в групі контролю (р > 0,05).  

Вік жінок в групах дослідження знаходився в межах 18-35 років.  
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